

基督是我家之主

18-5-2025

徒18：1-4; 24-28

(一) 夫婦避難，寄居哥林多

- ▶ 走進墮落之城
- ▶ (主後49年)「他遇見一個生在本都的猶太人，名叫亞居拉。不久前，他帶著妻子百基拉從意大利來，因為革老丟命令所有的猶太人都離開羅馬.....」(V2)
- ▶ “生活像一個哥林多人” — → 形容一個人行為放蕩
- ▶ 按著召命去生活

(二) 作美好的見證

▶ 同心又配搭的夫婦關係

- 在墮落之城活出見證
- 工作/生活上的最佳伙伴

▶ 福音需要上的參與

- 栽培亞波羅羅 - 『**他開始在會堂裏放膽講道；百基拉、亞居拉聽見，就接他來，將神的道路給他更精確地講解。**』 (V26)
- 同心事奉，配合保羅的牧養工作
- 成為保羅的後盾

(三) 帶著使命生活

- ▶ 以基督的服侍為家庭生活的中心
- ▶ 欣然款待曾迫害門徒的保羅
- ▶ 其後追隨保羅到以弗所事奉

『保羅又住了好些日子，就辭別了弟兄，坐船到敘利亞去。百基拉、亞居拉和他同去』(18:18)

(三) 帶著使命生活

▶ 晚年再重回羅馬建立屬靈的家園

「請向百基拉和亞居拉問安。他們在基督耶穌裏作我的同工，⁴也為我的性命把自己的生死置之度外；不但我感謝他們，就是外邦的眾教會也感謝他們。⁵又向在他們家中的教會問安。向我所親愛的以拜尼士問安，他是亞細亞歸於基督的初結果子。」(羅16：3-5)

▶ 一生順服主的帶領